

飞机上喝小米粥一龄童突然窒息

机组工作人员高空生死营救



飞机抵达北京首都国际机场后,乘务组第一时间将旅客移交至地面医护人员。

本报青岛3月1日讯(记者 赵波) 1日,在一架青岛飞往北京的航班上,一名16个月大的朝鲜族小旅客突然出现异物堵塞气管导致窒息的紧急状况,机组工作人员与旅客、地面急救通力协作,在万米高空架起生命桥梁,小旅客转危为安。

1日早上7:30,中国东方航空MU5195航班从青岛起飞。送餐服务结束后,客舱内旅客呼唤铃突然响起,乘务长立即上前了解情况,发现31排B座的一名小旅客脸憋得通红,浑身抽搐,身体开始僵硬。小旅客的妈妈在一旁急得手足无措声痛哭,乘务长听到小旅客的妈妈陈述后初步判断为异物堵塞气管。情况紧

急,乘务组立即上前疏通周边乘客,保证空气流动,一边广播寻找医生,一边向机长报告客舱情况。

6分钟,是孩子噎住窒息后的黄金抢救时间。如果窒息超过6分钟,可能会对孩子的脑部造成伤害,10分钟以上就会有生命危险。当班乘务长薛君是一名资深乘务教员,经验丰富,她立刻为孩子急救,将孩子翻转过来,头朝下用手在宝宝的背部肩胛骨中间,快速用力地击打,配合心肺复苏循环直至将异物吐出。乘务长的迅速、专业施救,为孩子的生命安全赢得了宝贵的时间。

经了解,原来,孩子患肠胃炎高烧两天没有进

食,飞机起飞后,妈妈让孩子自己用吸管喝小米粥,也许是喝得太急,才发生了这种情况。

吐出异物后,孩子一直啼哭,并出现发热情况。乘务组将孩子和母亲调到了头等舱空座位方便照顾,并不停地用湿毛巾擦拭孩子的手、头、颈部,为他进行物理降温。当班机长徐超通过通信设备通知北京首都国际机场120急救人员在地面等候救援。

8:34,在飞机抵达北京首都国际机场后,因机组还要去执行后续MU525北京-大阪航班,乘务组第一时间将旅客移交至地面医护人员。孩子的母亲抱着孩子含泪致谢。

花万元网上买摩托,卖主失联了

网购陷阱占电信诈骗案16.8%

本报济南3月1日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘贵增 胡南) 田某在网络认识了一名自称卖高档摩托车的,向其支付9800元钱购买一辆摩托车,结果钱全被骗走。3月1日,山东省反电信网络诈骗中心通报称,网络购物类诈骗是近期最常见的电信网络诈骗手法之一,今年以来的发案数仅次于网络刷单,排第二位,占全部案件的16.8%。

去年12月,济宁鱼台县的田某到鱼台县公安局刑警大队报案称:2014年10月,他在网上通过QQ认识了一名自称

卖高档摩托车的网友。对方多次和他通过QQ交流,并在群里发布卖摩托车的信息。

对方称有高档摩托车可低价销售,田某与对方谈好价格,按要求将9800元转入一个指定的银行卡账户内,欲购买一辆摩托车。对方承诺钱到账后立即发货,但隔了7天也没发货。田某遂电话询问,对方称还需要付400元运费,款到就发货。田某只好又将400元转入银行卡账户内。田某随即向其要物流单号,对方称会抓紧办理。田某不断催促对方发货,但几天之后该手机号停机了。

接报后,鱼台县公安局立案侦查,并于今年1月将犯罪嫌疑人李某抓获。经查,李某还先后两次通过QQ诈骗青岛刘某现金8000余元和重庆秦某现金900余元。

反诈骗中心民警称,目前存在这么几种常见网购诈骗手段:一是打着低价促销幌子诈骗,诱骗买家与其联系,一旦买家上钩,便以缴纳定金、交易税、手续费或一旦买家付款到账便消失等方式骗取买家钱财。二是犯罪分子通过非法技术手段获取买家购买的某项商品信息,然后冒充

泰安一名女子两年前生了二胎,心情变得低落,两年来上吊两次,还先后喝老鼠药和农药寻短见。

医生介绍,女性产后因为激素水平变化等原因,易导致产后抑郁,基本上每名产妇都会经历这样一个过程,只是轻重程度不同,症状较轻者一般能自行康复。

生了二孩严重抑郁 年轻妈妈四次自杀

文/片 本报记者 路伟

喝了一口百草枯 住进重症监护室

2月22日16点多,宁阳县的小洋(化名)回到家后发现妻子小月(化名)口吐绿色液体,赶紧问她吃了什么。“当时她说她吃了鸡蛋,但我感觉不对,就赶紧给我哥打了电话,并把她送到泰山医学院附属医院。”小洋说,来到医院后,小月吐出来的东西成了黑色。

“我一直问她,她最后才说喝了一大口百草枯。”小洋说,百草枯是家里以前剩下的,一直放在厕所角落里,不知道她是怎么翻出来的。

医生检查发现,毒素已经进入小月的血液,其内脏已受到伤害。“我对象在重症监护室里住了四天,医生用血液过滤等方法,毒素越来越少了。”小洋说,2月26日,小月转到普通病房,至少还要再住院两周。

二孩出生后 她经常睡不着

小月为什么会轻生?小洋道出了其中隐情。原来,小月轻生的事情不止这一次。当月21日,她曾喝过老鼠药。而在此之前,小月还曾做出过令人震惊的举动。“这两天她意识逐渐清醒,我跟她聊天时,她说之前上吊两次,但中间都停下来了。”小洋说。

什么原因让她这么频繁地自寻短见?小洋说,这些还要从两年多前说起。两年前,他们的儿子出生了,当时女儿已经四岁,儿女双全的他们在别人眼

里幸福满满,小洋也立志好好挣钱,让家人过上幸福生活。但就是从这时开始,小月的精神状态出现了变化。

“儿子出生后,她的睡眠变差了,经常睡不着,白天就会焦虑、胡思乱想。”小洋说,当时女儿还小,调皮在所难免,妻子脾气一上来还会动手打孩子。随着时间的推移,小月要吃安眠药才能入睡。

产后抑郁?刚开始,他们一直没往这方面考虑。“我们是在发生这件事之后才知道她有抑郁症。我们以前都没接触过,对这种疾病也不了解,只认为这些行为是正常的情绪变化。”小洋说,等妻子身体好了,再好好给她治疗抑郁症。

产后激素变化 或轻或重会抑郁

像小月一样,生产后变抑郁的产妇不在少数。“女性生产后,身体内雌激素、孕激素水平发生变化,基本上每个女性都会有不同程度的产后抑郁。”泰山医学院附属医院心理科医师陈招娣说,孩子出生后产妇角色发生变化,被关注的对象从产妇变成孩子,产妇心理上难免会有落差。

轻度产后抑郁会自行康复,轻生的产后抑郁患者只是少数。对于这部分患者,还要考虑其他可能引起抑郁的原因,比如家庭原因等。

陈招娣介绍,因为各种原因,产后抑郁的就诊率比较低,尤其是高龄产妇,家人一定要给予更多的关怀和安慰,产妇一旦出现睡眠变差、脾气变大、情绪易变等情况,一定要尽快就医。

齐鲁晚报 | 分类广告
订版电话: 0531-85196183

综合招聘>>

聘大夫
济南卫生服务站13793186186

招商>>

•求购药品批发企业15853103726刘
•电子招加工户05374290368

公告声明>>

•景凤云身份证件372926195511080024
孟庆喜身份证件372926195604050019
自2016年2月25日起挂失

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过扫描上方二维码或本报唯一官方网站 www.qilw.com.cn